

訂正公告

2023年8月7日に公告を掲載した下記の件について、誤記がありましたので、訂正を行います。

2023年8月9日

独立行政法人国際協力機構
沖縄センター
契約担当役 所長

1. 調達内容

- (1) 工事名称：沖縄センター空調及び衛生設備改修工事
- (2) 調達管理番号：23c00450

以下の部分の記載を訂正します。同部分の記載については、以下の通り読み替えを行ってください。

その他は変更ありません。

2. (訂正箇所) 「競争参加資格」

【誤】

(1) 沖縄総合事務局における令和5・6年度「一般競争（指名競争）参加資格（建設工事）」の工事種別「管工事業」の「A」又は「B」の参加資格の認定を受けていること。

【正】

(1) 沖縄総合事務局における令和5・6年度「一般競争（指名競争）参加資格（建設工事）」の工事種別「暖冷房衛生設備工事」の「A」又は「B」の参加資格の認定を受けていること。

以上